



BELI BICIKLISTIČKI KROS
ŠKOLSKO PRVENSTVO VOJVODINE
PROPOZICIJE

ORGANIZATOR	  BU "FRUŠKOGORAC"
DATUM TRKE	Nedelja 29. Decembar 2019.
KATEGORIJE	Dečaci 1,2, 3,4,5,6,7,8 razred, Devojčice 1,2,3,4,5,6,7,8 razred
MESTO STARTA	Novi Sad , ul. Dr Zorana Đinđića, park ispred filozofskog fakulteta
PRIJAVE	Na e-mail cycling@neobee.net i na dan takmičenja na mestu START-a od 10:30 h-10:50 h. Podela brojeva će se vršiti prilikom prijave takmičara u navedenom vremenu za prijave
STAZA	Kružna staza-dužina kruga: 700 metara - ZEMljANA I TRAVNATA PODLOGA 1 i 2 razred 1 krug 3 i 4 razred 1 kruga 5 i 6 razred 2 kruga 7 i 8 razred 2 kruga
VREME STARTA	Start: 1.kategorije 11,00 sati
TROŠKOVI	Organizator snosi troškove organizacije trke.
NAGRADE	Organizator obezbeđuje medalje za tri prvoplasirana takmičara u muškoj i ženskoj konkurenciji u svakoj kategoriji
OCENJIVANJE	Pobednik je takmičar u svakoj kategoriji koji stazu pređe za najkraće vreme. Svaka kategorija se boduje posebno. Kad prvi takmičar trke prođe cilj svi takmičari posle njega završavaju trku.
PRAVO STARTA	Pravo starta imaju učenici koji ne poseduju biciklističku licencu .
TEHNIČKI PROPISI:	Trka se vozi po Pravilniku o školskom prvenstvu Vojvodine i ovim Propozicijama. Bicikli treba da budu tehnički ispravni (kočnice, upravljač) Obavezna je upotreba zaštitne kacige .
OPŠTI PROPISI	Svojim startom svi takmičari usvajaju ove propozicije i voze na sopstvenu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika prema sebi, drugima ili trećih lica.
OSTALE ODREDBE	Organizator zadržava pravo izmena i dopuna ovih Propozicija uz obavezu da iste saopšti učesnicima blagovremeno. Organizator ne snosi nikakve posledice nepoštovanja istih kao i odgovornost za postupke takmičara prema sebi i drugim licima. Organizator zadržava pravo da takmičenje neće održati ukoliko prognozirana dnevna temperatura po RHMZ Srbije za dan takmičenja, 24 sata pre dana održavanja takmičenja, bude niža od – 5 stepeni. Organizator se obavezuje da sve prijavljene ekipe o neodržavanju obavesti putem telegrama ili drugih vidova elektronske komunikacije.
KONTAKT	Subić Nebojša 063/458872 E mail : subicnebojsa@gmail.rs